
 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
بية    ابن طفيل اولاد جلالمتوسطة                                                               اولاد جلالمديرية التر

  { الأول الاختبار   } 
ي مادة الرياضيات للسنة الثالثة

 
 متوسط ف

 

 ( نقط  04)    التمرين الأول : 

 أحسب ناتج كل مما يل  
A= (-23) – (+42)                                              B= (+12) + (-13)                   

C= (+35)÷ (-7)                                                D= (-4)× (+5) × (-30) × (-10) 

   : ) 04 نقاط ( 
 
 التمرين الثان

 𝐃 و C ,B ,A  أحسب -    
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                                                                                 نقط (   04)  التمرين الثالث : 
ABC حيث :  مثلث ، AB=5cm   وAC=4,6cm   وBC=6cm   . 

 .  BD=DCحيث  [BC] من نقطة Dو[ AB]  منتصف E لتكن

 وضوح.  و  بدقة الشكل أنش    (1

 ( متوازيان. AC( و )EDبرهن أن المستقيمي   ) (2

 . DE أحسب الطول  (3

ة  M النقطة أنش    (4  .  Dبالنسبة لـ  Eنظي 

 .  متقايسانDBE  و DMC    المثلثي    أن برهن (5

  نقاط ( 08)  : الوضعية الإدماجية
 

ا :        
ً
   لاحظ  الشكل المقابل جيّد

 *الشكل غي  مرسوم بالاطوال الحقيقية ولا يطلب رسمه*            
 الجزء الأول:  

 .  𝑩𝑵و  𝑩𝑪أحسب كل من  ( . BC( // )DNأن : )اذا علمت 
 :  
 
 الجزء الثان

 الشكل يمثل تصميم قطعة أرض ،أراد صاحبها  
 عل ولديه .  ADNوأن يقسم الجزء  DNBCأن يحتفظ بالجزء  
 [ . DNمنتصف ] Oفعي   النقطة  
  الجزء  AONالأول الجزء  الابنوأعطى  

 
 . ADOوالثان

  . هل كانت قسمته عادلة ؟ برر ذلك حسابيا 
  أراد صاحب الأرض إحاطة الجزءDNBC  بسياج عل 

ك    . عل التصميم   0,4cmباب رئيش  ، عرضه أن يير
         أحسب طول السياج .  -

ون لكم التوفيق
ّ
 .  2 ÷الضلع القائم(  ×) الضلع القائم مساحة المثلث  القائم = : ملاحظة    .    أسـاتذة المـادة يتمن

 

  ســـــــــــــاعتانالمدة :  2022/2023
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